

月入二萬 女尊男卑

丁子高：不要千嬅自家

楊千嬅與丁子高最近被揭發已在拉斯維加斯註冊結婚，事後千嬅大方承認並發放婚照，昨日輪到了丁子高出席公開場合，他同樣大方暢談老婆，讚千嬅十分可愛，更指稱她為「BB」是最好的稱呼，他為千嬅而早睡早起及戒煙，又揚言會努力工作，希望與千嬅生一子一女，二人堪稱是圈中最大方的夫婦。

照顧一生一世

丁子高昨以公關身份出席其公司舉行的活動，不過他卻成為全場焦點，搶了嘉賓采兒及陳豪的風頭。新

婚的他明顯心情靚絕，透露求婚過程十分突然，故是註冊後才通知父母，並因為臨時結婚而令工作有所改變，但有關工作之事就要待與太太商量後才公布，亦未決定婚禮的形式。問他對千嬅有何承諾？他表示會照顧她一生一世，不會像其他老夫老妻於婚後即感情轉淡，會以朋友方式相處，令她每日都那麼開心。他大讚千嬅道：「她十分可愛，我很喜歡在家中看她一些小動作，就算她好專心的樣子也好好笑。（有幾好笑？）當然不告訴你！」他謂希望與千嬅過二人世界，故不會搬入她的赤柱豪宅。

▲丁子高春風滿面
►丁子高（右六）獲眾人祝賀



千嬅被老公暱稱BB

《慎用救護愛心show》昨晚於將軍澳電視城舉行，剛榮升「丁太」的楊千嬅都有出席，其他歌手尚有古巨基、薛凱琪、泳兒及麥浚龍等。千嬅昨日的一身打扮，甚有太太感覺，她亦表認同。

「佢話乜就乜」

提到丁子高昨日也出席另一活動，千嬅說：「佢好緊張，佢講嘢勁窒㗎！我哋工作慣了，但佢好唔慣。（有冇同佢排過？）冇，最真心最直接講就最好。」千



▲千嬅跟薛凱琪（右二）等人分享喜悅
►古巨基與千嬅不評華仔道歉事

千嬅坦言現在被叫丁太真的很不習慣，每次聽到都有身痕。丁子高昨晚爆平時稱千嬅「BB」，千嬅笑說：「真係！佢話乜就乜。佢平時見人地屋企個細路又叫BB，見到隻狗又叫BB，佢見到可愛嘅都叫BB㗎。（咁你咪好可愛？）哈哈，我係好可愛㗎。」說罷千嬅也忍不住說：「骨癟。」問到她又稱丁子高什麼？她表示不要講了，昨晚她仍是楊千嬅。對於丁子高又指希望四十歲前可以生BB，千嬅笑說：「冇咁多嘢講嘅？我同公司有PROMISE，以工作為先，我決定唔到，等個天界啦。講完都又身痕㗎！嚇到我格肋底濕晒，好彩今日着深色衫。」千嬅又指公司同事追她拿餅咁，她笑說：「我咪話明年先囉，一日未過大禮未擺酒都未係呀。我現在重係係楊小姐。」問到她何時拖了丁子高出來見人？千嬅說：「到正式結婚時，始終大家工作

崗位不同，你估做騷咩，給大家撞到就有計。」問到他們會夫妻檔工作嗎？千嬅表示沒有想過。

「人生命有限」

提到華仔昨日返港時再度道歉，又承認與喻可欣會簽婚書。千嬅指這是別人的私人事，她不方便批評。作為藝人及朋友立場，只會祝福他們開心。她說：「人生命有限，應珍惜身邊嘅，希望華仔同佢太太有美滿的生活，希望佢哋生個肥肥白白的BB啦。」對於關淑怡又被踢爆已婚，千嬅指結婚都是開心事，但看到報道一刻都心想：「關淑怡唔係我事呢？」但她指這次是骨牌效應，她也不是第一個。她會怕會因為自己累到人，好像老闆黎明，她都不敢致電對方，但都有恭喜他的。她又謂阿姐都有致電給她，大家都覺得拉斯維加斯是好浪漫的地方，食物又好吃，她都覺得是結婚好地方。

港註冊最安全

關淑怡昨日又被揭發在八五年還未入行時已於拉斯維加斯結婚，古巨基早前會與關淑怡合唱，他都恭喜對方，但估不到這麼多年前的資料都可以查到出來。基仔指現在覺得最安全可能是留在香港結婚。但基仔強調這一刻可以肯定講自己未結婚。他表示一向對感情事都好低調，就算結婚也不會高調公開，一切隨緣。提到華仔昨日返港時再度道歉，他指每個藝人是否公開感情事或婚訊，各人有自己的選擇，加上是不公開可能是另一半不想，不一定是藝人才不想。另外，薛凱琪表示自己連男友都未有，當然不會隱瞞結婚了。將來若結婚，也一定會公開的。



千嬅打扮如阿太

黃宗澤睇中沖繩結婚

何韻詩及黃宗澤昨日接受商台一節目的電話訪問，阿詩表示演唱會將加開十月十二日一場，她指這是最後一場了，很難再搶到檔期。提到其演唱會海報，露出大腿，作狀衝向玻璃般的樣子。阿詩笑言研究了很久，發現只有大牌可以露。主持人指她以前都曾露腰，她笑言這些事不要再拿出來講了。

提到她公司最近喜事連連，但藝人是否公開婚事，也成為大家爭論話題。阿詩表示這些是很大的事，但明白到做藝人要考慮好多因素，都要看個人想法。有些人會覺得公開好，有些卻選擇不公開。問到她若結婚又選擇公開嗎？她笑說：「噃，我自己咁嘅，都希望可以公開。」不過，她指在美國結婚，已不是秘密了。

好多教堂

黃宗澤早前與胡杏兒到沖繩旅行被偷拍，問到他沖繩是否結婚地方呢？他笑言聽說當地都好多教堂，在當地結婚也不難的。今次是否順道睇景呢？他說：「唔係，我經過咯。」問到他又有喜事公布嗎？黃宗澤表示若有一定會公布，但要等自己的經濟能力像丁太（楊千嬅）或劉生（劉德華）那麼穩定才可以。他都覺得公司最近紅鸞星動，主持人叫他也加入趁虛，他笑言若結婚都會講的，也會擺酒。



王祖藍、志偉及嘉樂嘆出爐月餅，表情搞笑

唐嫣夥周董亢奮

有份演《風雲2》的唐嫣，最近與喬任梁合拍一信用卡廣告，昨日二人更一起出席發布會，席間更首播他們的全新廣告。而為配合十月在港推出的新專輯，喬任梁並獻唱一曲。運動員出身的他，對於被指為劉翔師弟，他直認不諱，並透露自己曾代表上海出賽，他道：「其實我是跳高的，而劉翔跨欄前也是跳高的，但我因為身高不夠而放棄了。」

50小時沒睡

唐嫣就透露拍攝廣告當日，她已五十小時沒有睡過，因當時她正趕為周杰倫導演的電視劇《熊貓人》拍攝，但她一點不覺得辛苦，反而心裡覺得很亢奮。她又大讚周董是一個很有才華、很有自己想法的優秀導演，有時其想法更是不可思議。至於她在《風雲2》與郭富城合作，她覺得城城為人很熱心，是很有動感的天王，閒時更會與她交流吃火鍋的心得，問她可有見過城城的女友到來探班？她笑言從沒見過。



志偉偷吃出爐月餅

曾志偉最近與兩大獎老錢嘉樂及王祖藍齊拍攝一連五集的傳統月餅節目，向大家傳授品嘗月餅的至尊秘笈及介紹不同口味的傳統月餅。志偉本身也是月餅代言人，他對月餅向來有研究，這次拍廣告賺錢之餘，又可與兩位獎老錢嘉樂及祖藍趁中秋團聚並嘆月餅。

志偉自言愛吃月餅，一看到月餅便不禁偷吃。結果被嘉樂發現，笑他不用偷食了，到拍廣告時大把機會食。志偉二話不說，立即將剛焗好熱辣辣的月餅遞給嘉樂及祖藍，三人也吃得津津有味。三人亦即場為節目自創口號「月餅焗一焗，點到你唔服」，令工作人員也捧腹大笑。一連五集的《「志」尊月餅「曾」識食》將於日內在翡翠台播出。



阿嬌因落幕失落

鍾欣桐（阿嬌）主演的舞台劇《星爸爸亞爸》在八月三十日演出尾場，當晚捧場的阿嬌同事包括有容祖兒、泳兒、吳浩康及扈佳榮等，而老闆楊受成因為事忙，在開場後不久才趕到捧場。由於是最後一場，謝幕時阿嬌感動得一度落淚，更覺得有點失落，因過去排練時大家日對夜對一個月，已培養出感情，故承諾日後會不時相約其他演員一起吃飯。之後大夥兒拉隊往慶功祝捷，阿嬌離開劇院時，大批fans於後台等候兼送上禮物。阿嬌並與fans一起開香檳及切大蛋糕，fans更別出心裁在蛋糕的上款寫了阿嬌在劇中的名字「莫家雯」，又以「莫家雯國際劇迷會」作下款，逗得阿嬌笑逐顏開。



黃宗澤談起胡杏兒便心甜